

『 猫の診療指針 Part 1 』（第2刷） 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-310-0

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p. 254	左段下から7行目	0. 625mg/kg	0. 625mg/head